

---

Csorvás Város

Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Tel: 06/30-542-3092

Email: ote.csorvas@citromail.hu

Honlap: www.ote-csorvas.mlap.hu

Cím: 5920 Csorvás Rákóczi u. 17

---



## 2015 évi szakmai beszámoló

Az elmúlt év sok izgalmat kihívást tartalmazott az egyesület életében.

Alig kezdtük meg az évet, már január másodikán műszaki mentéshez vonultunk, mert a 47-es számú főúton a Kondorosi leágazásnál veszélyes anyagot szállító tartálykocsi felborult. Szerencsére a tartály üres volt. Öt fővel vonultunk a káreseményhez.

Február végén megkezdődött a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség és a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság közös szervezésében a tűzoltás vezetői tanfolyam amin két fővel mi is részt vettünk. Jogszabályi előírások miatt volt szükség a továbbképzésre. Egy fő tanfolyam költségeit az egyesület helyszínbiztosításokból előteremtette, még a másik fő költségeit az Orosházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság fizette.

**Szeretném ezúton is megköszönni a segítséget.**

Március elsején vezetési gyakorlatot tartottunk egyesületünk gépkocsiveető állománya részére, hogy az esetlegesen előforduló manővereket gyakorolják. A felkészülés eredményes volt.

Március hónapban a tűzoltás vezetői tanfolyam résztvevői részt vettek több gyakorlaton is. Körösladányban a Henkel kft-nél ahol megtanulhatták a veszélyes anyagok közelében történő beavatkozások fortélyait, illetve Telekgerendáson az Agromag Kft. telephelyén ahol viszont mezőgazdasági építmények, szárítók tüzeiről szereztek tapasztalatot. A Telekgerendási gyakorlaton a Csepel 750 Tü-1.1-es szerünk szolgáltatta a gyakorláshoz szükséges eszközöket.

Március 28-án hajnali egy óra előtt pár perccel jött a jelzés, miszerint Csomorváson a Békéscsabai utcán gaz, avar ég. A helyszínre öt fővel vonultunk.

Március 29-én Csorváson a piactéren tartottunk gyakorlati felkészülést 40 órás alapfokú tűzoltó tanfolyam felkészítéséhez Csorvási és Csanádapácai tűzoltók részére heti egy alkalommal.

Április negyedikén kilenc óra előtt öt perccel jött a jelzés miszerint a település belterületén a vasútállomáson kvarchomokot szállító mozdony ég. Szerencsére a mozdonyvezető menet közben észlelte a tüzet ezért Csorváson megállt és egy 12 kg-os porraloltó segítségével a tüzet megfékezte. A helyszínre hat fővel vonultunk.

Április 17-én lezárult a tűzoltás vezetői tanfolyam Sarkadon. A résztvevőknek először elméleti tudásukról kellett számot adniuk aztán gyakorlati felkészültségükről.

Maczek Szilárd tűzoltó alezredes megféleltre értékelte a résztvevők hozzáállását, szakmai tudását így mindenki sikeres vizsgát tett.

Sarkadról: Baracsi János, Kovács Zoltán, Vásári Zoltán még Csorvásról: Oláh János, Pintér Pál.

A felkészítésért szeretnék köszönetet mondani Csóka Károlynak a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség elnökének, Maczek Szilárd tűzoltó alezredes megyei tűzoltósági főfelügyelőnek, Egyed Lajos tűzoltó őrnagy megyei osztályvezetőnek és végül de nem utolsó sorban Csicsely János tűzoltó őrnagy. Megjegyezném hogy minden oktató saját szabadidejében oktattott minket.

Április 26-án ismét gyakorlati felkészítést tartottunk a 40 órás tanfolyamra Csorvási és Csanádapácai tűzoltók részére.

Május elsején ismét rendezvénybiztosításon vettünk részt Orosházán a Bogárzói lóversenypályán még Csorváson a rengeteg program mellett a tűzoltó egyesület is megmutatta magát és szokásos módon lehetett birkáért kuglizni. Köszönjük a Csorvási Gazdák Zrt-nek a bárányt.

Május elején lezárult a 40 órás alapfokú tűzoltó tanfolyam is ami Békésen lett megtartva. Először itt is az elméleti tudásukat kellett megmutatniuk a résztvevőknek aztán persze jöhetett a gyakorlati vizsga is. Nagy részben sikeres vizsgát tettek a résztvevők. Csorvásról: Pópol Éva, Pópol Ferenc, Kovács Zoltán, Hévízi Péter még Apácáról: Pacsika Balázs, Gombkötő Tímea, Teleki Róbertné és Kissné Hajdú Andrea. Gratulálunk a résztvevőknek.

Május 9-én Sarkadon került megrendezésre a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség szervezésében az első Flórián napi ünnepség és pörkölt főző verseny. Számos egyesület mellett mi is részt vettünk ezen a színvonalas rendezvényen. Egyesületünk tagjai jól érezték magukat.

Június elsején került megrendezésre Gerendáson a gyereknapi ahol az egyesület is részt vett, hogy a gyerekek megismerkedhessenek a tűzoltók feladataival, eszközeivel.

Június elején ismételt megrendezésre került az aratásban részt vevő munkagépek szemléje Csorvási és Gerendási lakosok részére.

Június 6-án Mezőmgyeren került megrendezésre az idei évi minősítő gyakorlat. Egyesületünk vonuló állománynak veszélyes fát kellett eltávolítani, épület tetején rosszul lett személyt kellett mentenie és a munkavégzés következtében keletkezett tüzet kellett eloltani. Itt még nem ért véget a feladatunk mert a vonuló állománynak kötélt biztosítás segítségével léghőmérő használata mellett pincében eltűnt személyeket, veszélyes anyagokat kellett megkeresnie és kihozni. Érdekesség képpen megjegyezném, hogy a pincében hanghatások például tűz ropogása, sikolyok, robbanások, kiabálások hallatszódnak még a látótávolság a rengeteg mesterséges füst miatt egyenlő a nullával. Maczek Szilárd tűzoltó alezredes megyei tűzoltósági főfelügyelő megféleltre értékelte a gyakorlatot.

Július hónapban megkeresett minket a MÁV Zrt egyik alvállalkozója, hogy a Csorváson történő kukorica vagonozási munkálatukhoz segítségre lenne szükségük oly módon hogy a vagonokat kellene kimosni. Az egyesület vezetősége megbeszélte és természetesen elvállalta a mosási feladatokat. Két alkalommal végeztünk vagon mosatást összesen 20 darabot. A munkálatok végeztével a cég nagy mértékben támogatta az egyesületünket. A cég vezetése elégedett volt a munkánkkal és ígéretet tett, hogy keresni fog minket ha ismételt szükség lenne az egyesület munkájára.

Augusztus 22-én ismét helyszínbiztosításra távoztunk Orosházára a Bogárzói lóversenypályára.

Augusztus 29-én részt vettünk Orosházán a Nemzetközi TFA versenyen és segítettük a verseny lebonyolítását öt fővel.

Szeptember 5-én Gerendásra távoztunk helyszínbiztosításra a Németh Béla által megrendezésre kerülő fogathajtó versenyre.

Szeptember 19-én ismét Orosházára a Bogárzói lóversenypályára távoztunk helyszínbiztosítás céljából.

Október 3-án Csorváson a fogathajtó versenyen vállaltunk helyszínbiztosítást az önkormányzat kérésére.

Október 7-én negyed ötkor kaptuk a jelzést miszerint Csorváson a Batthyányi utcában szalmakazal ég. Sajnálatosan nem tudtunk időben elindulni mert az autóban lévő akkumulátor cellazárlat miatt feladta a szolgálatot. Fél öt előtt öt perccel sikerült elindulnunk így tudtunk segíteni az Orosházi kollégáknak a kár felszámolásában. A helyszínre hat fővel vonultunk. Másnap a vezetőség rendkívüli megbeszélést tartott telefonon és új akkumulátor beszerzése mellett döntöttünk, hogy kiküszöböljük a hibát.

November 30-án este hét óra tíz perckor kaptuk a jelzést, miszerint a Gárdonyi utcában lévő egyik ház lakója nem ad életjelet magáról és a rendőrség kérésére a házat fel kellett nyitni. A helyszínre öt fővel vonultunk.

December 11-én 19 óra 20 perckor jött a jelzés, hogy Csorváson a Kazinczy utcában lakás kéménye és a szobában lévő szekrény ég. A Csorvási beavatkozó állomány egy gyorsbeavatkozóval beavatkozott. A helyszínre öt fő vonult.

Kicsit beszélnék számokban is:

2015-ben összesen 263 km-t ment a Tü-11-es szerünk.

Tűzesethez vonultunk négy alkalommal.

Műszaki mentéshez két alkalommal.

Vaklármahoz nem vonultunk.

Gyakorlatot négy alkalommal hajtottunk végre.

Bemutatót egy alkalommal hajtottunk végre.

Vezetési gyakorlatot egy alkalommal hajtottunk végre.

Rendezvénybiztosítást hat alkalommal végeztünk.

Az egyesület munkájával elégedett vagyok és szeretném megköszönni mindenkinek a tavalyi évben végzett munkáját.

Köszönöm minden társszervnek a munkáját.

Köszönöm a figyelmet!

Csorvás 2016 05. 05.



**Pinét Pál**  
Csorvás ÖTE  
Parancsnok helyettes